
（裏面もごらんください） 

 

学校だより                   ２０２２年３月７日   

 

  

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。前号に引き続きアンケート 

結果についてお知らせします。 

〈保護者から自分の子どもの様子について〉 

 1 2 3 4 5 6 7 

質
問
内
容 

自
分
か
ら
進
ん
で
あ
い
さ
つ
を
し

て
い
る
。 

学
校
生
活
を
楽
し
く
送
っ
て
い
る
。 

学
習
が
わ
か
り
、
基
礎
的
な
学
力

が
身
に
つ
い
て
い
る
。  

交
通
ル
ー
ル
を
守
っ
て
安
全
に
通
学

し
て
い
る
。 

学
校
行
事
や
諸
活
動
に
意
欲
的
に

取
り
組
ん
で
い
る
。  

学
校
で
の
で
き
ご
と
を
よ
く
話

す
。 

自
分
や
友
だ
ち
を
大
切
に
し
て
い

る
。 

①  31% 51% 38% 56% 56% 43% 53% 

②  58% 48% 51% 42% 43% 38% 47% 

③  11% 1% 11% 2% 1% 18% 0% 

④  0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 

⑤  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

① そう思う ②だいたいそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤わからない 

１のあいさつについてですが、児童のアンケートからは「そう思う」「だいたいそう思う」と答えたのは 

９５％でしたが、保護者の方については８９％と多少のひらきがみられます。今年度の後期より飯南中学校区のコミュニテ

ィスクールでは、あいさつ運動に力を入れて取り組んでいます。来年度には児童・保護者のポイントもしっかりあがるよう

取り組んでいきたいと思っています。 

 ２の学校生活を楽しく送っているかの質問ですが、児童の９５％保護者の９９％がそう思う」「だいたいそう思う」と回

答しています。但したとえ数パーセントの児童であれ「あまりそう思わない」と答えた児童がいることについては今後も学

校の大きな課題としてとらえていく必要があると思います。 

３の学力についてです。子どもたちのアンケートを見ると、〈毎日の勉強が、分かる〉こと、質問５〈自分で考えたり、い

ろいろなことをしたりする力が、ついてきている〉ことが昨年度より少しポイントが上がっています。しかしながら保護者

のみなさんのアンケート結果では、〈学習がわかり、基礎的な学力がついている〉ことに対して、「そう思う」と感じている

方が昨年よりも少し低くなっています。この結果をしっかり受け止め、授業や家庭での学習子どもたちの学力を確実につけ

ていくよう今後ともしっかり取り組まなければならないと思っています。 

４については、児童・保護者とも高い割合となっています。これには毎朝の地域の方の見守りや上級生がしっかりと下級

生を見守る姿があるからだと思います。今後も登下校の安全確保については力を入れて取り組んでいく必要があります。 

５については、子どもたち、保護者の方からも高い評価がありました。コロナ禍のなかで非常に制約が多いなかでもしっ

かり取り組んでくれたものだと思います。 

６については、前号でもお話させていただきましたが、学年が上がるにつれて学校のことを話す児童が減っているように

思います。学校としましても家庭での会話の話題となるよう、学校の様子を伝えていきたいと思っています。 

７の「自分やともだちを大切にしている」については、「そう思う」「だいたいそう思う」と答えた割合がともに１００％

となりました。このことについては大変うれしい結果となりました。来年度も今年度同様の結果が出るように学校もしっか

り「なかまづくり」の取組をすすめていきたいと考えています。 

 

 



（裏面もごらんください） 

 

〈保護者から本校の教育活動について〉 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 １１ １２ １３ 

質
問
内
容 

魅
力
あ
る
学
校
づ
く
り
に
取
り
組
ん
で
い
る
。 

ペ
ア
や
グ
ル
ー
プ
を
を
活
用
し
、
参
加
し
や
す
い
授
業
を
工
夫
し
て
い

る
。  子

ど
も
た
ち
一
人
ひ
と
り
を
大
切
に
し
て
い
る
。  

子
ど
も
た
ち
が
、
先
生
に
相
談
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る
。  

健
康
管
理
の
た
め
の
取
り
組
み
を
十
分
行
っ
て
い
る
。  

気
軽
に
来
校
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る
。  

保
護
者
や
地
域
と
連
携
し
た
教
育
を
す
す
め
て
い
る
。 

学
校
の
様
子
は
学
校
た
よ
り
等
で
わ
か
り
や
す
く
伝
わ
っ
て
い
る
。  

中
学
校
、
幼
稚
園
と
連
携
し
な
が
ら
教
育
し
て
い
る
。 

教
職
員
は
、
保
護
者
へ
の
対
応
に
誠
意
が
あ
り
、
相
談
し
や
す
い
。  

災
害
時
の
対
応
な
ど
安
全
教
育
が
、
十
分
に
行
わ
れ
て
い
る
。  

校
舎
内
外
の
整
備
・
美
化
に
努
め
、
教
育
環
境
を
整
え
て
い
る
。  

安
心
し
て
子
ど
も
を
学
校
に
通
わ
せ
る
こ
と
が
で
き
る
。  

① 37% 33% 49% 43% 41% 45% 39% 49% 36% 49% 37% 41% 50% 

② 51% 59% 43% 46% 53% 45% 50% 45% 51% 41% 55% 55% 45% 

③ 8% 5% 7% 8% 5% 8% 7% 3% 11% 7% 5% 3% 5% 

④ 3% 1% 0% 1% 0% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 0% 0% 

⑤ 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 

① そう思う ②だいたいそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤わからない 
保護者のみなさんのアンケート結果を見ると、３〈子ども一人ひとりを大切にしている〉こと、４〈子ども達が、

先生に相談しやすい雰囲気がある〉こと、10〈教職員は、保護者への対応に誠意があり、相談しやすい〉ことが、昨
年度とほぼ同じような評価をいただいています。子どもたちの成長のためには、保護者のみなさんと教職員が連携し
教育を行っていくことが大切です。６〈気軽に来校しやすい雰囲気がある〉については,昨年度より評価が少し低くな
りました。コロナ禍でなかなか学校へ来づらいこともあったかとは思いますが今後も、教職員は子どもたちや保護者
のみなさんの声を誠実に受け止め、気軽に相談していただけるように努めていきたいと思っております。 
子どもの安心・安全に関わって、保護者のみなさんのアンケートの５〈健康管理の為に取り組みを充分に行ってい

る〉ことや11〈災害時の対応など安全教育が、十分に行われている〉こと、12〈校舎内外の整備・美化に努め、教
育環境を整えている〉ことについて、昨年度とほぼ変わらない評価をいただいています。子どもの健康や安全は、命
に関わることで何よりも大切なことと考えます。健康管理のための取り組みについては、新型コロナウイルス感染症
対策が今後においても求められます。保護者の皆様の協力をいただきながら、子どもたちが健康で安心して学校生活
を送ることができるように、継続して感染症予防対策を行っていきたいと考えます。 
最後に、連携についてです。昨年度より飯南中学校区で「飯南コミュニティ・スクール」が始まりましたが、今年

度も新型コロナウイルス感染症の影響で十分な活動ができずにいます。今後は「あいさつ運動」をかわきりに、地域
と連携した取り組みを行ったりしていきたいと考えています。学校の様子をお知らせする「たより」や「ホームペー
ジ」等を活用し、情報提供を行い連携して子どもの成長を支援していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 
（以下保護者の方からいただいた自由記述を記載させていただきます。） 
・せめて挨拶を返すことができる上級生であってほしい。挨拶が返ってこない。 
・R１６６の横断歩道に信号機をつけてほしい。このままだと安心した学校生活は続けられません。 
・何でも中止にしすぎ、学習発表会もできたはず。他校ではズームを使って授業参観をしていた。 
・充電のためだけのタブレットの持ち帰りは重すぎます。 
・ほとんど学校へ行くこともなく学校のことがあまりわからない1年でした。 
・次の月の予定を早く出してほしい。 
・コロナ禍のなか子どもたちが楽しく学校生活を送れるように考えていただいていることに感謝しています。 
・コロナ禍ということもあるが、学校の対応、職員の姿に残念に思うことがあった。 
・行事の連絡が遅い。 
・今年度一輪車のパレードが３・４年生で合同になってしまい４年生がぼやけてしまって残念でした。もう少し４  
年生にスポットライトが当たるようにしてほしい。 

・いつもお世話になっています。ありがとぅございます。 
・一人ひとりの子どもたちを大切にしているのが伝わるので信頼できる先生です。とてもいい学校だと思います。 
・６年間大変お世話になり、まもなく小学校生活を無事終えられます。本当にありがとうございました。 
・日々の学業、見守り、関わりありがとうございます。 
・コロナ禍で２・３年前よりかは充分さを感じづらいですが、この時代も変わればまたもっと親身になってお願い  
いたします。 


